

"ЕДИНОРОССЫ" И В СПОРТЕ СИЛЫ!

"Футбол без границ"

Так называется республиканская спортивно-патриотическая акция, посвященная 65-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Она была организована Попечительским Советом Башкортостанского регионального общественного Фонда поддержки политической партии "Единая Россия", который возглавляет председатель Правления ОАО АКБ "Башкомснаббанк", депутат Государственного Собрания - Курултая РБ Флюр Фанавиевич Галлямов.

Сборная команда партии "Единая Россия", составленная из известных политиков, журналистов и артистов нашей республики, сыграла серию матчей в разных уголках Башкортостана, в том числе и в Уфе, со сборной Администрации Президента РБ. Весьма отрадно, что в Кармаскалах, Туймазах и Стерлитамаке команды хозяев поля возглавляли главы администраций городов и районов и их заместители. Гостям везде был оказан теплый прием. Приезд команды "Единой России" из Уфы вызвал большой интерес у местных жителей и вылился в большой футбольный праздник. На "ура" были приняты и сольные выступления замечательного певца Геннадия Родионова, исполнившего любимые ветеранами войны и тыла песни. Попечительский Совет Башкортостанского регионального общественного Фонда поддержки политической партии "Единая Россия" после всех четырех футбольных матчей вручил ветеранам Великой Отечественной войны и руководителям местных ветеранских организаций ценные подарки.

Акция "Футбол без границ" прошла успешно и получила большой резонанс в политических и спортивных кругах республики, послужила большому делу пропаганды спорта. Один из лидеров башкирских "единороссов" Флюр Галлямов, подводя первые итоги акции, вчера заметил, что матчи с участием футбольной команды "Единой России" будут продолжены и охватят другие города и крупные районные центры рес-



публики. В самом деле, лидирующая в стране политическая партия, взяв на себя ответственность за судьбу нашего государства, делает все возможное, чтобы такой народный и любимый вид спорта, как футбол, стал одной из сил, объединяющих российских людей.

Большую лепту в акцию "Футбол без границ" внесли также Ассоциация женского футбола РБ, спортивная редакция телеканала "Башкирское спутниковое телевидение" ("БСТ"), уфимские клубы "Башинформсвязь-Динамо" и "Восход" (Кировский район).

За команду "единороссов" играли председатель Фонда сторонников партии "Единая Россия", генерал МЧС Ма-

рат Магадеев, заместитель председателя Комитета Государственного Собрания - Курултая РБ Михаил Бугера, член Башкортостанского регионального политсовета ОПП "Единая Россия", доктор социологических наук, профессор, директор Уфимского филиала Российской государственной социальной университета Рустем Ахмадинуров, народный артист Башкортостана Геннадий Родионов, член Молодежной палаты при Государственном Собрании - Курултая РБ Арсен Зайнуллин, заместитель директора ООО "Росгосстрах" РБ Дмитрий Коземаслов, генеральный директор Ассоциации женского футбола РБ Вадим Ахметов, известные футбо-

листы Юрий Суренский, Наиль Хабибуллин, Альбина Раширова, Наталья Чернова, спортивный телекомментатор канала "БСТ" Максим Балобанов, журналист Сергей Тыртышный, режиссер и продюсер Радмир Усаев и другие.

Рашит АЮПОВ.

НА СНИМКЕ: организаторы акции "Футбол без границ" команды "Единой России" и Администрации Президента Башкортостана после завершения матча в Уфе.

Фото Дмитрия МУХАМЕТКУЛОВА.

ПРОФСОЮЗЫ

Такое доверие - большая честь и ответственность

Держу в руках документ, который многие предприятия и организации хотели бы иметь в своем арсенале. И быть ему на самом видном месте среди дипломов и грамот. Это Сертификат доверия работодателю. Документ за номером девять выдан филиалу ОАО "Газ-Сервис" РБ "Уфагаз".

Сертификат удостоверяет, что предприятие внесено в реестр работодателей, гарантированно соблюдающих трудовые права работников в рамках проекта "Декларирование деятельности предприятий по реализации трудовых прав работников работодателей". В этом несомненная заслуга и руководства филиала, и профсоюзной организации газовиков столицы республики, которую с ноября 2006 года возглавляет Гульшат Арсланова.

- Гульшат Маратовна, что дает коллективу наличие такого документа? - с этого вопроса началась наша беседа.

- На предприятии ведется большая работа по охране труда, - ответила моя собеседница. - Сертификат - высокая оценка сделанного. В то же время документ налагает большую ответственность. Теперь



мы еще строже будем подходить к охране труда, и спрос уже будет в первую очередь с нас.

По мнению лидера общественной организации, одна из основных задач профсоюза - обеспечение соблюдения правил техники безопасности. Наиболее эффективной можно считать схему, в которой уполномоченными по охране труда являются рабочие. Тема эта важна в силу специфики деятельности филиала.

В приоритете также работа с ветеранами и молодежью. По инициативе профкома в 2007

году на предприятии создан Союз молодежи, куда входят больше пятисот работников в возрасте до тридцати пяти лет. Отметим, что девяносто три процента работников филиала - члены профсоюза. Практика показывает, что деятельность молодежных объединений наиболее эффективна, когда базируется на основе "первички". А если еще и финансируется за счет средств профсоюза, как это происходит в "Уфагазе", - идеальный вариант.

Стимулом для роста активности молодежи предприятия стал успех их товарищей на го-

родских конкурсах нынешнего года, о которых "Вечерняя Уфа" писала ранее. В процессе подготовки к состязаниям "Добрый молодец" и "Мисс Весна" родилась интересная идея - создать Школу успеха. В общем и целом в ней будут учить, как себя подать в обществе, коллективе, чтобы достичь определенных высот.

Когда бываю в филиале, первым делом обращаю внимание на информационный стенд. Тут и объявление о походах, спортивных соревнованиях, конкурсах, на которых свои работы представляют как газовики, так и их дети. Накануне Первомая профсоюзная организация предложила работникам филиала создать яркий, запоминающийся слоган, который затем был бы перенесен на транспарант. Лучшим признан лозунг: "Долг профсоюза - забота о нас! Примером является "Уфагаз"!".

Тема майских праздников превалирует в последних выпусках информационного бюллетеня профкома. Уже вышло семь номеров нового издания. В процессе их подготовки музей предприятия пополнился аудиовоспоминаниями ветеранов. Не так давно участникам Великой Отечественной войны, работавшим на предприятии, директор филиала Ирек Нигматуллин вручил юбилейные медали.

В числе задач общественной организации - оздоровление работников. Радует, что спортивный зал здесь никогда не пустует. Накануне летних каникул наиболее актуален вопрос детского отдыха, его организация тоже в центре внимания профсоюза.

Когда я попросила Гульшат Арсланову подготовить краткий перечень основных мероприятий, проводимых на предприятии, не была готова к тому, что она передаст несколько листов, исписанных убористым почерком. Среди них и традиционные, и совсем новые проекты, как конкурс "Твои таланты, профсоюз", концерт и фотоконкурс, посвященные Году Республики, научная конференция "Молодежь Башкортостана".

Следует помнить, что профсоюз - это не только права, но и обязанности. Обязанности по поводу исполнения коллективного договора работниками, по соблюдению членами коллектива Трудового кодекса. Деятельность любого предприятия, учреждения строится на равноправном партнерстве работников, профсоюза и работодателей. И такое партнерство в филиале "Уфагаз" есть.

Ирина КАРПЕНКО.

НА СНИМКЕ: момент спартакиады работников "Уфагаза".